

**A S**

合 国

会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/44/913

S/21063

3 January 1990

CHINESE

ORIGINAL: SPANISH

大会

第四十四届会议

议程项目 34

中美洲局势：对国际和平与安全的  
威胁及和平倡议

UN LIBRARY

JAN 4 1990

UN/SA COLLECTION

安全理事会  
第四十五年

1990年1月3日尼加拉瓜

常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

兹随函附上今天即 1990 年 1 月 2 日尼加拉瓜共和国总统办公室发表的公报副本；公报涉及美利坚合众国政府资助的雇佣军部队所进行的犯罪行为。

鉴于这些行为公然违反了有关中美洲和平的各项协定，故请将本信作为大会议程项目 34 下，以及安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办

大使

戴西·蒙卡达（签名）

附 件

1990年1月2日  
尼加拉瓜总统办公室发表的公报

共和国总统办公室新闻处通知尼加拉瓜人民和国际社会：根据初步报告，1月1日下午7时30分，由美国政府资助的反革命雇佣兵在Atlantica Norte地区Alamikamba 和 Koperna之间称为Ojo de Agua的地方伏击了以布卢菲尔兹教区主教保罗·斯密特先生为首的宗教团体成员，造成美国国民莫林·康纳利修女和米斯基托印第安人特里萨·罗萨尔斯修女死亡以及保罗·斯密特主教和米斯基托印第安人弗朗西斯卡·科洛默受重伤。

这一事件是美国政府暴力升级的一部分行动；美国最近入侵巴拿马，并派兵入侵尼加拉瓜驻巴拿马大使官邸。

尼加拉瓜政府谴责这些严重事件。这些事件严重破坏了中美洲各国总统为促成和平而作出的努力，而尼加拉瓜人民则支持这些努力。

此外，尼加拉瓜总统丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉司令呼吁国际社会和尼加拉瓜各政治和社会力量谴责这种针对宗教界人士的残酷罪行。这一罪行同1989年11月16日萨尔瓦多军队在圣萨尔瓦多谋杀六名耶稣会教士的罪行类似。萨尔瓦多军队同尼加拉瓜的反革命力量以及其他右翼力量一样，也都支持美国的侵略政策。